
とてもよく当てはまる

だいたい当てはまる

少し違う

全く違う

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に読書している

毎日音読している

早寝早起きができる

考えや意見を表現できる

言葉の意味を考え文を読んでいる

家庭学習に取り組んでいる

漢字計算が身についている

運動に積極的に取り組んでいる

地域と交流している

自分の良さを伸ばそうとしている

授業が楽しく分かりやすい

係や当番をがんばっている

ICT教育に取り組んでいる

いじめや不登校はない

あいさつができる

安全に気をつけている

HP等は積極的

学校は相談に応じている

交通ルールを守っている

人数

学校評価アンケート 項目別評価の割合（保護者）

質問項目

 

《保護者》 

 

 

 

  評価順 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 前期アンケートと比較して 3％以上向上が見られた項目には青・水色の色を， 

3％以上評価が下がった項目には橙・赤色を示しました。 

地域に開かれた学校をめざす山王小は，HP 更

新に全職員で取り組みました。前期アンケート

より高評価が５.４％増加しました。 

学校司書の先生は,子供たちが興味を持

つように掲示物等の工夫をしたり，季

節感あふれるコーナーを設置したりし

ています。授業や昼休みに図書室を積

極的に活用はしていますが…。評価は

8.1%下がってしまいました。 

家庭学習には取り組ん

でいますが，「学年×

10＋10 分」の壁が高

いようです。5.1％評

価を下げました。 

評価は 15.4％下がってしま

い，最も評価を下げてしまいま

した。学校で，毎朝 8：15～

の音読には，全児童一斉に元気

に取り組んでいます。 

前期より 7.3％増加

し，順位を 6 位上げま

した。 

前期より 7.3％増加

し，順位を 4 位上げま

した。 

前期より 7.3％増加

し，最も評価が上が

りましたが，全体で

は 14 位です。 

保護者，子守り隊，地域の方々

のおかげです。何よりも大切な

のは命です！すべての保護者が

高評価でした。 

自分の良さが発揮でき

る，居場所のある学級

づくりに取り組みまし

た。 



とてもよく当てはまる

だいたい当てはまる

少し違う

全く違う

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に読書している

毎日音読している

コンピュータを活用している

学校のことを家の人に話す

家庭学習に取り組んでいる

考えや意見を表現できる

地域と交流している

早寝早起きができる

言葉の意味を考え文を読んでいる

漢字計算が身についている

いじめや不登校はない

運動に積極的に取り組んでいる

係や当番をがんばっている

自分の良さを見つけている

あいさつができる

授業が楽しく分かりやすい

先生は話しを聞いてくれる

交通ルールを守っている

安全に気をつけている

学校評評価アンケート 項目別評価の割合（児童）

質問項目

 

《児童》 

 

 

 評価順 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 前期アンケートと比較して 3％以上向上が見られた項目には青・水色の色を， 

3％以上評価が下がった項目には橙・赤色を示しました。 

 

前回に引き続き最下位の項目で，評価を 3.5%

下げました。ユーチューブを見たり，SNS を利

用したりする時間が多いようです。ご家庭での

読書も推進してください。学校では,『朝読』に

積極的に取り組んでいます。 

評価を 5.3%下げ，順位を

6 位下げました。家庭学習

はやってるけど時間が…と

反省しているようです。 

評価が 3.5%上昇しました。

自分で努力した結果が身につ

いている！と実感できること

はすばらしいですね。 

評価が 5.2%上昇しました。

山王小の子供たちは，本当に

素晴らしいあいさつができま

す。来校者様からも褒められ

ています。 

とても嬉しい結果です！「一人一人

を大切にしよう。子供たちのつぶや

きを拾おう。」と努力した先生方の

気持ちが伝わりました。 

地域ぐるみで安全な登下校に協力してくださっている

からこそ，児童も安全に気をつけるようになっていま

す。評価は 7%アップし順位は 6 位上昇，児童全員

が高評価でした。評価が最も上がった項目です。 

評価を 5.3%下げ，順位を

6 位下げました。年齢が上

がるにつれて，話をするこ

とが減っていきます。今は

とにかく「子供の話を“聴

く耳”」を大切にしていきた

いです。 

評価が 5.3%上昇し，順位は

3 位上昇しました。自己有用

感が高まってきました。 


